## TCP/IP konfigurieren

Wenn Sie MacOS 7.0 - 7.5.1 verwenden, muß das MacTCP-Kontrollfeld installiert sein. Dieses stellt die gleiche Funktion zur Verfügung wie das Kontrollfeld "TCP/IP" unter MacOS 7.5.3 oder höher zur Verfügung. Das Kontrollfeld "MacTCP" wird von der T-Online-Installationssoftware während der Installation automatisch konfiguriert. Auf einigen Macintosh-Modellen muß das Kontrollfeld "MacTCP" auch dann verwendet werden, wenn MacOS 7.5.3 installiert ist. Bitte prüfen Sie, wekches Kontrollfeld installiert ist

Das TCP/IP-Kontrollfeld ist Bestandteil von Open Transport, welches in MacOS 7.5.3 enthalten ist. Open Transport stellt dem Betriebssystem das TCP/IP-Protokoll zur Verfügung, welches benötigt wird, um über SoftBTX und T-Online eine Internet-Verbindung herstellen zu können.

Wenn Sie MacOS 7.5.3 und das TCP/IP-Kontrollfeld verwenden, müssen Sie dieses entsprechend konfigurieren. Wir liefern Ihnen mit dieser Software eine vorgefertigte Konfigurationsdatei, die Sie nur importieren müssen.

ehen Sie bitte wie folgt vor, um die Konfigurationsdatei zu importieren:

Öffnen Sie das Kontrollfeld "TCP/IP" mit einem Doppelklick. Nach kurzer Zeit erscheint folgendes Fenster:



Wählen Sie die Datei "SoftBTX 2.0-Konfiguration", die Sie im T-Online-Verzeichnis finden, aus und klicken Sie dann in "Öffnen".
licken Sie im folgenden Fenster in "Auswählen", um die Konfiguration zu aktivieren:
Das TCP/IP-Fenster sieht jetzt wie folgt aus:

chließen Sie das TCP/IP-Kontrollfeld, um fortzufahren.
Immer, wenn Sie über T-Online eine Internet-Verbindung herstellen möchten, müssen
Sie vorher sicherstellen, daß diese Konfiguration ausgewählt ist.